
 
ATA DA 136ª REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO (FCI), realizada em 18 e julho
de 2022, no auditório da FCI, sob a presidência do Professor Renato Tarciso Barbosa de Sousa (Diretor da FCI). A
reunião teve início às 14h14 e es�veram presentes os seguintes membros do conselho: Prof. André Porto Ancona
Lopez (Coordenador do curso de Arquivologia); Prof. Cláudio Go�schalg Duque (Representante Docente Suplente da
Arquivologia); Prof. Dalton Lopes Mar�ns (Coordenador da Pós-graduação); Prof.ª Elmira Luzia Melo Soares Simeão
(Suplente da Coordenadora da Biblioteconomia); Prof. João de Melo Maricato (Representante Docente da
Pós- Graduação); Prof.ª Ká�a Isabelli de Bethânia Barros e Melo (Representante Docente da Arquivologia); Prof.ª
Luciana Magalhães Portela (Suplente da Coordenadora do Curso de Museologia); Marijara Souza Queiroz
(Coordenadora de Extensão); Renato de Lima Cordeiro (Suplente da Representante dos servidores técnico-
administra�vos); Prof. Rodrigo Rabello da Silva (Representante Docente do Curso de Biblioteconomia); Prof. Rogério
Henrique de Araújo Júnior (Vice-Diretor). Ausência jus�ficada: Fernanda de Souza Monteiro e Kadidja Valéria
Reginaldo de Oliveira (Representante Discente da Pós-Graduação). O Prof. Renato iniciou a reunião comunicando que
a servidora Silene Ramalho estaria subs�tuindo a secretária do Conselho, Jacqueline Farrapeira, que se encontra em
licença médica. Aprovação da Pauta: Prof. Renato de Sousa pediu para inserir na pauta o item sobre representante
da Coordenação de Pesquisa e Inovação da FCI; e alguns informes. Posto em votação: Aprovada por unanimidade. 1.
Aprovação da Ata da 135ª Reunião do Conselho da FCI, SEI 23106.076487/2019-37. O presidente relatou que a ata
da 135ª reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Ciência da Informação, realizada em 27 de junho de 2022, foi
colocada no SEI para leitura dos membros do Conselho. Posta em votação: a ata foi aprovada com três abstenções. 2.
Parecer sobre o Projeto de Pesquisa com o IPHAN. SEI 23106.055587/2022-25, relator Prof. Rodrigo Rabello. Prof.
Rogério se ausentou da sala no momento da leitura do parecer pelo relator. O Prof. Rodrigo Rabello esclareceu o
mo�vo pelo qual re�rou o processo na reunião anterior e apresentou o parecer favorável à proposta de projeto de
Pesquisa Metodologia para elaboração dos instrumentos de gestão arquivís�ca e implantação de plataformas de
acesso e preservação da documentação do IPHAN. Posto em votação: Aprovado com um abstenção a proposta do
projeto de pesquisa. 3. Representação de Pesquisa e Inovação da FCI. Prof. Cláudio Go�schalg Duque. Prof. Renato
disse que o Prof. Claudio foi indicado para representar a unidade Faculdade de Ciência da Informação
como Coordenador de Pesquisa e Inovação da FCI, na 132ª reunião do Conselho da Faculdade de Ciência da
Informação, realizada em 21 de março de 2022. O Prof. Cláudio explicou algumas ações do Decanato de Pesquisa e
Inovação, e que ainda não foram definidas todas as normas de criação das coordenações e oficialmente ainda não
estão como coordenadores, contudo contribuirão para a implantação da Polí�ca de Inovação da UnB e apoiarão a
construção de polí�cas de pesquisa e inovação nesta Universidade. A Prof.ª Elmira se lembrou da existência da
Coordenação de Pesquisa, que consta no Regimento Interno da FCI, e que foram realizadas várias das discussões em
reuniões anteriores. O Prof. Renato Barbosa solicitou a atualização das informações no Regimento Interno da FCI
para incluir a Coordenação de Pesquisa e Inovação. Posto em votação: Aprovado por unanimidade a representação
da Coordenação de Pesquisa e Inovação no Conselho da FCI. 4. Informes: a) Capacitação do Prof. Dalton. SEI n.º
23106.3940/2022-91. Prof. Renato explicou que o Prof. Dalton adiou a capacitação para assumir a coordenação da
Pós-Graduação da FCI – PPGCINF, mas quando �ver oportunidade fará o curso. b) Reunião do CEPE. O presidente do
Conselho informou que os representantes da FCI no CEPE foram alertados para que durante o período da SBPC e
Semana Universitária não houvesse nenhum outro evento e que na próxima reunião do dia 21 de julho será discu�da
a extensão do período de aulas. Ele disse que pediu a divulgação dos eventos nos meios de comunicação: sites e
redes sociais para a servidora Kamilla Cardoso Pinheiro, secretária de Extensão da FCI. c) Visita do Senhor Ministro de
Estado da Ciência, Tecnologia e Inovações, Paulo Alvim na FCI. O Prof. Renato Barbosa explicou que o ministro fez
mestrado aqui na FCI e quando vier na UnB pretende visitar as dependências da Faculdade. A reunião agendada para
20 de julho, porém, foi cancelada. d) O Prof. Renato informou sobre a finalização da representação discente do
Colegiado de Pós-Graduação no Conselho da FCI e solicitou sua renovação ao coordenador da Pós-Graduação para
passar na próxima reunião de Colegiado. Nada mais havendo a tratar a Reunião foi encerrada as 14h44min. A ata foi
lavrada, e depois de lida e aprovada será assinada pela secretária execu�va e pelo presidente do Conselho.

 

Documento assinado eletronicamente por Silene Ramalho, Membro da Comissão de Inventário, em 04/11/2022,
às 14:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por Renato Tarciso Barbosa de Sousa, Diretor(a) da Faculdade de Ciência
da Informação, em 12/01/2023, às 10:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da
Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 8436085 e o código CRC
2C529749.
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